

父亲节与端午节相遇,高考也刚刚结束

亲子游、孝心游成出游“主菜”

本报6月22日讯(记者 李超 通讯员 陈曦) 今年的端午节与父亲节相遇,再加上中高考刚结束,孝心游、亲子游等需求在假日期间集中释放,以家庭和学生为主的游客比往年端午节明显增多。

节日期间,以放松心情、山水游乐为主的休闲度假游呈现上升趋势。今年端午小长假恰逢高、中考结束和“父亲节”,为放松身心、舒缓压力,高考后的“减压游”、毕业班聚会游、“带上爸妈去旅游”成为多数市民的选择。

很多家长利用难得的端午节假期带孩子到郊区或周边郊游,许多景区、旅行社大打“亲子牌”,推出系列专题旅游活动和优惠措施,吸引了不少游客携子前往游玩。

淄博主要旅游景区和乡村旅游聚集区等到处可见家长、孩子“集体出游”,如红莲湖人工沙滩、观光双人(三人)自行车、脚踏船、王渔洋故里景区碑刻展示活动、博山陶瓷琉璃艺术中心入立陶瓷体验馆陶艺制作等吸引了众多游客,各种文化旅游活动大大增加了节庆的文化氛围,满足学生探索求知、生态旅游、娱乐体验等多样化的旅游需求。

途牛网的数据显示,6月21日是西方的父亲节,这个端午节更多选择带上爸妈一起出游,兼顾了中国传统团圆的节日和西方亲情元素。这些出游家庭大多选择全家老少都能游玩的景区,而山水田园类的景区老少皆宜又适宜休闲,因而受到热捧,同时近年火爆的“乡村游”也迎来众多家庭游



端午节期间,淄博如月湖湿地公园吸引了众多游客。
本报通讯员 曹钢 摄

客,采摘西瓜、荔枝、杨梅等时令水果,品尝有机农家菜,全家其乐融融。

一些在“六一”儿童节未能

陪伴孩子尽情玩耍的家庭,选择在端午节外出游玩,主题乐园类、亲子类产品受到欢迎,广州长隆、欢乐谷等景区人气爆棚。

端午假期淄博火车站发送9万人次

本报6月22日讯(记者 臧振) 近日,记者从淄博火车站获悉,今年端午假期火车站共发送9万人次,仍以旅游、探亲、学生放假为主,与去年相比减少1万人次。最高峰出现在20日,当日共发送2.5万人次。

今年端午假期,恰逢6月旅游旺季以及学生放假,因此,中短途客流出现学生放假、探亲、旅游客流叠加的情况。据介绍,客流方向主要是济南、青岛、泰安、菏泽、北京、南京等地,学生流居多。

今年端午期间,火车站共发送旅客9万人次。其中直通2.4万人次、管内6.6万人次。高峰日为6月20日,旅客发送量2.5万人次。

淄博市救助管理站举办开放日,让市民体验“临时之家” “感觉这里像家一样,很温暖”

本报6月22日讯(记者 唐菁 通讯员 吕志远) 6月19日是第三个全国救助机构开放日,为了更好地发动更多的社会力量积极提供救助线索,也为让市民了解救助的真实工作状态,19日在淄博市救助管理站举行“开放日”活动,近30名志愿者和热心市民亲自参与救助过程,体验救助站工作人员的一天。

19日一大早,近30名志愿者和热心市民来到救助站,体验救助站工作人员的一天,一起陪受

助人员过“端午节”。

市救助站工作人员为志愿者派发救助宣传资料,讲解市救助站救助情况,带领市民参观受助人员生活区和心理治疗、音乐活动、康复训练、图书室等救助场所。

“没想到救助站环境这么舒适,配套很齐全,感觉像家一样,十分温暖。”来自山东工业职业学院工商管理系的志愿者小张说,来参观之前,她对救助站的印象是“脏乱差”,此次参观让她

大吃一惊。

随后,志愿者们在工作人员的指导下帮忙照料受助人员的日常生活,与受助人员沟通交流,喂饭、洗澡、擦身、打扫卫生等。目前站内共有8名受助人员,他们大多是因为找不到任何身份信息而在救助站滞留的,他们大多沟通交流不畅,提供不了有效信息,“原来救助站工作人员每天不光要照顾受住人员的生活,还要经常和他们聊天,希望从中找到身份线索,尽早送他们

回家,我们亲身体验后,才知道救助工作的不易,对工作人员全力帮助受住人员找家的行为十分感动。”志愿者小李说。

另外,为保障流浪乞讨人员的生命健康,维护流浪未成年人的合法权益,自6月下旬起,市救助系统将开展“夏送清凉”集中救助活动。组织和动员居民、社区志愿者提供线索,引导和护送受助人员到救助机构接受救助,坚决防止因高温炎热天气引发中暑、死亡等意外事故。

临淄91路和237路公交车临时调整

本报6月22日讯(通讯员 王令江 张永) 因临淄区稷下路自6月20日左右开始封闭修路,而牛山路、遛台路目前正在维修中,车辆无法正常通行,临淄公交公司根据情况对91路和237路公交车线路进行临时调整,待道路正常通行后,将恢复原线路运行。

具体调整情况如下:
91路:临时去掉邮电局、中心医院两个站点;改为直走桓公路,增加水利局站。

237路:临时去掉邮电局、中心医院、城乡建委、闻韶小学四个站点;改为直走桓公路,增加水利局站。